
Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Ukázka pro t = 3
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Pokud odebráním e nevznikne (A,B)-°ez velikosti t − 1,

potom existuje t cest jiº v G − e podle induk£ního p°edpokladu.

A

B
e

G − e



Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Pokud odebráním e = (u, v) vznikne (A,B)-°ez S velikosti t − 1,

kaºdá cesta z A do B prochází e ve stejném sm¥ru.
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Mnoºina Su je (A,B)-°ez v G , proto |Su| = t a |S | = t − 1.
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Kaºdý (A, Su)-°ez v G − e je i (A,Su)-°ezem v G ,

a také (A,B)-°ezem v G , proto musí mít alespo¬ t vrchol·.
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Z induk£ního p°edpokladu na G − e nalezneme t cest mezi A a Su.
(Na pr·niku A ∩ Su jde o cesty délky 0.)
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Podobn¥ na G − e nalezneme t cest mezi Sv a B .
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Konstrukce t cest mezi mnoºinami A a B

Tyto cesty jsou disjunktní, lze je slou£it do t cest mezi A a B .

Jedna z t¥chto cest vyuºívá navíc i hranu e.
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